

Pniewy, 14 lutego 2023 r.

Dr.271.1.2023

Wyjaśnienia dotyczące treści zaproszenia do składania ofert.

W odpowiedzi na skierowane przez Państwa zapytania dotyczące postępowania pn. „Wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy drogi gminnej nr 160924W w miejscowości Józefów (dz. nr ewid. 83) ” znak: Dr.271.1.2023 informuję:

Pytanie 1. Czy projekt przebudowy będzie mieścił się w istniejącej granicy pasa drogowego?

Odpowiedź: tak

Pytanie 2. Jakie jest zakładane odwodnienie drogi?

Odpowiedź: Decyzja zapadnie na etapie projektowania.

Pytanie 3. Czy wzdłuż przebudowywanej drogi Zamawiający planuje budowę oświetlenia?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 4, Czy Zamawiający przewiduje konieczność wykonania projektu budowy kanału technologicznego?

Odpowiedź: Zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa.

Pytanie 5 Czy Zamawiający przewiduje konieczność zaprojektowania chodnika, ścieżki rowerowej bądź ciągu pieszo – rowerowego?

Odpowiedź: Nie.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. Wójta
Sekretarz Gminy
Maciej Michalski